
Шановні батьки наших майбутніх першокласників! 

 

Прийом документів до 1-го класу на 2021-2022 навчальний рік буде 

проводитися з 05.04.2021 року. 

 

І. Нормативні документи, які регламентують прийом до 1 класу: 

 Закон України «Про повну загальну середню освіту»; 

 Наказ Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 № 367 «Про 

затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до 

державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної 

середньої освіти»; 

 Постанова Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 р. № 684 «Про 

затвердження Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку 

та учнів». 

ІІ. Перелік документів для зарахування до 1 класу 

 заява одного з батьків (за зразком); 

 копія і оригінал свідоцтва про народження дитини; 

 оригінал медичної довідки за формою первинної облікової документації 

№086-1/о; карти профілактичних щеплень № 063/о; 

 документ, якийпідтверджує право на першочергове зарахування; 

 Документ, який підтверджує право на першочергове зарахування. 

  

ІІІ. Першочергове право на зарахування мають діти, які: 

 Проживають на території обслуговування закладу освіти; 

 Є рідними братами/сестрами дітей, які здобувають освіту в цьому закладі 

освіти; 

 Є дітьми працівників цього закладу освіти; 

 Діти з особливими освітніми потребами, які проживають на території 

обслуговування закладу освіти. 

 

ІV. Перелік документів, які підтверджують місце проживання дитини чи 

одного з її батьків: 

 Паспорт громадянина України одного з батьків; 

 Довідка про реєстрацію місця проживання; 

 Витяг з Єдиного державного демографічного реєстру; 

 Довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи; 

 Документ, що засвідчує право власності на відповідне житло; 

 Рішення суду про надання особі права на вселення до житлового 

приміщення; 

 Документ, що засвідчує право користування житлом (нотаріально завірений 

договір найму); 

 Довідка про проходження служби у військовій частині.  

 Іншийофіційний документ, щоміститьінформацію про 

місцепроживаннядитини та/або одного з їїбатьківчизаконнихпредставників. 

 



 
 

Телефон для довідок: 725-15-92 

Чекаємо Вас з нетерпінням! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


